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- ACTA Nº l? -

1 En Kontevideo,a las diez y nueve horas y cuarenta 

minutos del -dia-doce de febrero de mil novecientos cua

renta y ocho,prssidiendo el.Arqtº Sr.José azzara y 

con asistencia de los Sres.Mario Bula, artín Eguiluz, 

r.Jaime ·ech ~orelli y Dr.Ed.uardo Jardim Núñez,se rau

ne el Comité Ejeeutivo de Fie$tas para considerar el 

siguiente: 

, ORDEN DEL DI 

1)-Lectura del Acta Nº 16. 

2)- suntos Entrados 

3)- suntos.Urgentes presentados ppr la esa 

4)-Mociones de los señores iembros del Comité. 

Bailes en el Parque Rivera. 

Se acordó suspender los bailes organizados ~or el 

Comité en el Parque Rivera,resolviéndose a la vez,que, 

a partir del sábado 14 práíimo inclusive,l s orquestas 

de ,Juan Sánchez Gorio,Julio Comesaña y Lanzilotta-D! 

conca,que actuaban en dicho lugar,pasen a prestar ser

vicios en los bailes del Teatro Solía. 

Trasmisión radiotelefónica del Concurso de grupacione. 

La esa dá cuenta ue se ¡1bró cor:ru.nicaci6n to

das las Radiodifuso.ras de la anital a objeto de que 

formularan propuestas para trasmitir el oncu:rso d 

Agru aciones a iniciarse proximamente, ue tendr' lugar 

//. 



//. 
en el Teatro de Veran,o,-habiéndose obtenido respuesta 

de sólo dos de aquellas; Radio Naqional y Emisoras 

Norton.-Ia primera propone abonar 1.000.00( Un mil 

pesos) y la segv..nda 950 0 00 (Noveciento~ cincuenta 

Significa el señor Presidente que,dada la urgencia 

, 
existente en el asunto,ya que el Concurso comenzara 

el martes 17 del e orrient e, vá a aconsejar se acepte 

la propuesta más conveniente,es decir,la de Radio Na

cional.-

Aprob6se lo propuesto por la Mesa.

Trasmisi6n de los b iles del Teatro Solís. 

El Ar 1 tº señor ]I azzara manifiesta que el señor 

Rodolfo Baz,en representa~ión de Radio Nacional,soli-

cit6 autorizac16n para irradiar por la mencionada 

lo~ bailables del Teatro Solis,-habiendo resuelto 
1 

conformidad,dicha petición.-Al efecto la aludida emi-

sora correrá con todos los gastos que se originen,sien

do de u exclusivo.cargo las pérdidas que pudi~sen 

resultar.-Ie. utilidad por concepto de avisós comerci -

les que obtenga la precitada adiodif'usora,una vez abo

n os todos los gastos.se dividirá por partes igu.aleij 

entre a uella •mnresa 
"' Y el 'omité. 

Agrega finalmente el Argt• sr. azzara que 10 dec~-

di6 a conceder tal perm1so,en primer término la circuns-

/J. 
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tancia de conceptuar que dicha trasm1s.i6n serviría de 

propaganda para los bailes¡ y en segundo lugar,el he-

cho de que las -d:errás emisoras no habían mostra,.do in-
1 

terés en irradiar lms espectáculos,pese a los ofreci

mi~ntos hechos oportuname~te por el Comité. 

Se a~robó lo resuelto por el Sr.Presidente. 

Teatro de Verano.- upresión de Invitaciones. 

Se resolvió no otorgar entrad s de favor ni in

vitaciones para los espectáculos a realizarse en el 

Teatro de Verano,con motivo del Concurso de grupa

ci,ones a iniciarse el 17 del corrien1B .-Los señores 

EJ.iles,miembros de la. Comisión Nacional de Turismo, 

integrantes de este Comité,periodistas,y person ~ su

peTior de la Jefatura de Policia,tendrán acceso con 
las 

la presentación de/medallas-distintivos y carnets 

. respectivos. 

Cesión de las orquestas contratadas ~or el Comité, 

a los Hote;tes Municipales.-

Se acord6 asimis~o que,los dias en ~ue el Comité 

no utilice las orquest s contrat das para los bailes 

de carnaval,-si la Administración de Hoteles y sinos 

lo considera del caso,pueda dis oner d~ dichos con

juntos para prestar servicios en lo establecimientos 

a su cargo,sin ue ello 1 pliqu 

de su parte con e te organismo. 

o promi o 1 o 

//. 
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Cobro de derechos por la Asociación General de Autones. 

·I ,Se dió lectura a la siguiente nota de la ásociaj 

ción General de Autores del Uruguay:-

" e acuerdo con lo establecido en años anteriores,_pa a 
' 

"la tempo.rada de carnaval ,cúmpleme recordar a Vd. la¡ 

ncond,_iciones que., regirán el u.so -del repertorio autor,_ 

"zado por esta Administración,para los bailes que re -

"lice ese Col!lité Ejecutivo de Fiestas en el Teatro S -

"lis y el arque Rivera: 

/ "1)-Fijación de arancel del 10% sobre laentrada bruta 

/ "que acuse el. bordereaux de cada funci6n bailable,en 

".concepto de derechos de _autor.-

"2)-F1jaci6n .de hasta la cantidad de 200 tarjetas per

"manentoo de entrada libre,exoneradas del pago de dere

nchos de autor ,las cuales deberán ser numeradas corre
1
-

" la tivamente del 1 al 200 a los efectos.del control. 

"~)-Percepción del 10% del arancel sobre el precio dJ 
"las entrad~s ue excedan de esa cantidad,a cuyos efeb

"tos el Inspector de la ",AGADU" ,de acuerd.o con el re-

"presentante de la Empresa tomará nota de todas aque

"llas per onas y_ue entren al local munidos de tarjetas 

"no numerad s,vales especi les.,etc. 

"4)- se Comité dispondrá lo necesario a fin de que sea 

"facilitada la entrada al Jefe de caudación,con la 

"ola presentación de~su oarnet,y de tes el ses de 

/ /.. 
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fu.ncionarios de "AGADU" :Inspector ,Control de Planill~·s 

"de ejeoución,Control de Bcüeter!a y Fiscal de Entrada. 

!!Estas personas serán munidas de las correspondientes 

"credenciales debidamente autorizadas.-

• "Esta .Al.dministración espera,como en años anteriores, 

"ha.llar la máxima colaboración por parte de ese Comi-

"t13, para el mejor éxito de lo estipu.lado.-Aprovecho 

"la oportunidad para saludar a Vd. muy atentamenta .

(Firmado) Francisco Foti.-Jefe de Contabilidad".----

Respecto a la comunicaoi6n de que s~ dá cuenta, 

el ~. Presidente significa ue concertó una entrevis

ta para el día de mañana con el Administrador de la 

AG DU,Sr. arren,en la que tratará de obtener que di

cha Institución deje sin efecto lo relativo al arancel 

del diez por ,ciento sobre las invitaciones.-

Luego de una breve deliberac16n,y estimándose 

que le resultaría gravoso al Comité el pago de dere

chos de autor sobre los mencionados carnets gratuitos, 

se resolvió que,si luego d& la entrevista,la socia-

lci6n General de utores mantiene su decisión,este or

ganismo procederá 1 cobro de un diez por ciento a 

1 las personas que hagan uso de invitaciones ~ara los 

bailes del Teatro olía.-

Solicitud de grupaciones de_1a categor! "uadros 

Criollos". 



e resolvió no pacer lugar a u.na petición de cuatro 

agrupaciones comprendidas en la categoría de "Cuadros 

Criollos" para que no se las obligue a utilizar bue

yes en los desfiles oficiales,- acordándose que,en 

el próximo año,se consi&erará nuevamente su solicitu 9 

olicitud de varias revistas para publicar avisos. 

No se hizo lugar a los pedidos formulados por 

las Revistas nLa Fija","El Disco" y "El Turf" para que 

se coDtrate la publicaci6n,en sus columnas,de avisos/ 

del Comité.-

La AUDEM salicita el Teatro Solís para un baile.-

La soc iac ión Uruguaya de Músicos solicita se 

l~e ceda el Teatro Solís~en una fecha a concE!,['tarse 

oportunamente,para realizar un baile de máscaras a be-
l 

neficio de su fondo de revisión JOcial,y asimismo que 

ese día se le oermita disponer de las orquestas con

tratadas por el Comité,para utilizarlas en aquel es-

pectáculo,en el que intervendrán todos los conjuntos 

que actúan en la Capital.-

Se resolvió ceder a los peticionantes el Tea~ 

tro Solís,en una fecha en que no existan bailes pro-

ramados,mediante el pago de la cantidad de 500,00 

( UINIENTOS P OS). 'n cüanto a la solicitud de orque~

tas,se acordó QeJar en libertad.a sus directores para 

ue procedan según lo estimen oportuno.-
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Integración de varios Jurados. 

El Arqt~ Sr. Mazzara hace saber ~ue,de acuerdo 

con la facultad que se le otorgara en 1 anterior se-

si6n para completar varios Jurados,procediÓ a reali-

zar las designacionel:;1 correspondientes,- quedando in-

tegrados aQuéllos definitivamente en la siguiente for-

ma:-

Concurso de Carros Ale Óricos: Sres. aría Rosa de Fe-

rrari,Enri~ue Frangella,Arqt~ P. mérioo Ilaria, rgt~ 

Horacio Da Silva y Manuel ieiro.-

Comcu.rso de Salas de Baile: Sres.Arqt~ Guillermo Cam-

pos,José Rodríguez Riet,Juap Ilaria, rqt~ Julio C.Gar-

deres y Horacio Castellanos.-

res. Rafael Ametrano,:J:r

esto A.Dodó,Carlos 1arren,Dr. lberto .unilla y Vi-

scone.-

oncurso de Tablados: Sres. Eser.Raúl lantrana Garín, 

rqt~ Raúl .Cohe,José Rodríguez Riet, r~t~ Guillermo 

Car::ipos,Arqt~ Jfiguel R. mato, rqt'! Rooue García Blix n 

Arqt~ Ariel Orozco.-

Aprobóse lo actuado por la esa.-

e levant6 la sesi6n a la hora veinte y trei -

ta minutos. - ENTRE LINE S: "las". -1 V L • _____________ _ 

~~-
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